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【公開用】 平成２８年 第１３回教育委員会（定例会）会議録 

※秘密会議の決定があった議案審議、及び審議内容によって個人等が特定される恐れがある発言

内容は公開していません。 

期日：平成２８年１０月２１日（金） 

開会：午前１０時００分 

閉会：午前１０時４０分 

場所：上天草市役所松島庁舎３階大会議室 

１．会議日程

日程第 １ 会議録署名委員の指名について

日程第 ２ 第１２回（９月定例会）会議録の承認について

日程第 ３ 教育長の報告

日程第 ４ 非公開とする審議事項について

日程第 ５ 議案第６１号 就学する学校の変更承認について

日程第 ６ 諸報告 

２．出席委員 

山下勝一（委員長）、古川佐奈江（委員）、田中久美子（委員）、柗本修吾（委員）、藤本敏明（教

育長） 

３．欠席委員 

 なし 

４．議場に出席した者 

中 文近（学務課長）、中田清治（社会教育課長）、福嶋光浩（教育審議員）、松尾伸之（学務課

長補佐）、原田和久（社会教育課長補佐）、大石智奈美（学務係長） 

５．教育長の報告の趣旨、議題及び議事の大要、議題となった動議及び動議を提出した者の氏名、

質問又は討論をした者の氏名及びその要旨、議決事項 

 以下のとおり 

開会 午前１０時００分 

○委員長（山下勝一君） おはようございます。出席委員が定足数に達しておりますので、これ

より平成２８年第１３回上天草市教育委員会定例会を開会いたします。会議日程はお手元に配

布してあるとおりでございます。 

日程第１ 会議録署名委員の指名について 

○委員長（山下勝一君） 日程第１。会議録署名委員の指名を行います。会議規則第１８条第２

項の規定により、本日の会議録署名に古川委員及び松尾学務課長補佐を指名いたします。よろ

しくお願いいたします。 

日程第２ 第１２回（９月定例会）会議録の承認について 

○委員長（山下勝一君） 次に日程第２。平成２８年第１２回定例会の会議録の承認についてを
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議題といたします。みなさんには会議の案内といっしょに配布しておりましたが、何か質疑等

がありましたらよろしくお願いいたします。 

○学務課長補佐（松尾伸之君） 各委員の皆様よりご指摘いただきました文字等の修正につきま

しては、事務局で修正させていただきますのでよろしくお願いします。 

○委員長（山下勝一君）よろしいですか。それではお諮りいたします。第１２回の委員会会議録

については承認することにご異議ございませんか。 

［「異議ありません」という声あり］ 

○委員長（山下勝一君） 全員ご異議なしと認め、承認することに決定いたしました。 

日程第３ 教育長の報告 

○委員長（山下勝一君） 次に日程第３。教育長の報告をお願いいたします。 

○教育長（藤本敏明君） １ページをご覧ください。９月１６日から今日までの分でございます。

特に総合訪問が３ヶ所、姫戸中、今津小、維和中、それと、教良木小の経営訪問がございまし

た。大変お疲れ様でございました。それから五橋祭、天草架橋開通５０周年記念式典やシンポ

ジウムでは大変お世話になりました。特に天草五橋開通に尽力されました、上天草の偉人感動

文表彰式も滞りなく終わることが出来ました。今回は道徳の授業から持ってくるということで、

以前よりも内容が深くなったように思いました。それから１０月７日に、上天草市学力充実５

年担任担当者会というものがございまして、これは市内の５年生の担任、実は来年度の全国学

力テストを受ける子供たちの担任の先生の授業を鍛えるということで、行なっているところで

ございます。それから音楽会が小学校、中学校とありがとうございました。後ほど結果報告が

あると思いますがよろしくお願いします。以上です。 

○委員長（山下勝一君） 今、教育長の報告がございましたが、何かご質問等はございませんか。 

日程第４ 非公開とする審議事項について 

○委員長（山下勝一君） 次に日程第４。非公開とする審議事項について意見を伺います。日程

第５、議案第６１号及び日程第６、諸報告第（３）の不登校児童生徒の状況についてと同じく

第（４）いじめの状況についてはプライバシー保護のため秘密会といたしますが、これにご異

議はございませんか。 

［「異議ありません」という声あり］ 

○委員長（山下勝一君） 異議なしと認め、議案第６１号及び諸報告の第（３）、第（４）につき

ましては秘密会といたします。 

日程第５ 議案第６１号 就学する学校の変更承認について 

○委員長（山下勝一君） それでは日程第５。議案第６１号就学する学校の変更承認についてを

議題といたします。この議題は秘密会といたします。この議案について事務局からの説明を求

めます。 

※【 議案第６１号は秘密会議の決定により審議内容は非公開 】

【秘密会議終了】 

日程第６ 諸報告 

○委員長（山下勝一君） 次に日程第６。諸報告に入らせていただきます。報告第（１）１１月

の行事予定についての説明をお願いいたします。 
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○教育審議員（福嶋浩光君） はい、それでは資料の３ページをご覧ください。１１月の主な行

事だけを確認させていただきます。まず１１月１日に上天草市の児童生徒作品展、標語とかポ

スターをアロマに１０日まで、約１０日間掲示をいたします。機会がありましたら見ていただ

ければと思っております。４日、金曜日が中南小学校の経営訪問です。６日、日曜日に大矢野

のしおかぜウォークラリーがございます。７日、月曜日が龍ヶ岳小学校の経営訪問です。８日

は上小学校の人権教育の研究発表会が開催されます。続きまして１５日は人権教育フォーラム

ｉｎ天草ということで、アロマで終日開催されます。これは全教職員が参加する人権教育フォ

ーラムになります。４ページをご覧ください。２１日が１１月の教育委員会定例会議となりま

す。２５日が本市指定の研究発表会で、姫戸小学校で午後から開催いたします。３０日が松島

中学校の本市指定の研究発表会になっております。これにつきましては３つの発表会の要項を

置いておりますので、後でよろしければ参加のできる委員さんは教えていただければ、席の用

意をさせていただきますのでよろしくお願いいたします。以上が１１月の行事予定です。 

○委員長（山下勝一君） １１月の行事予定について説明がございましたが、何かご質疑等はご

ざいませんか。この３つというのは上小もですか。 

○教育審議員（福嶋浩光君） はい、上小と姫戸小と松島中です。 

○委員長（山下勝一君） よろしいでしょうか。それでは次に諸報告第（２）学校訪問日程につ

いての説明をお願いいたします。 

○教育審議員（福嶋浩光君） ２学期も学校訪問大変お世話になっております。あと５校残って

おりますが、計画ができているところだけ確認させていただきます。５ページが湯島小学校１

０月２５日火曜日になります。参加されるのは山下委員長と古川委員です。船に乗っていきま

すので、８時１５分に江樋戸港からの乗船になりますので、その前までにお願いいたします。

終わりは、湯島の場合は１２時の船で帰りますので給食はございません。続きまして６ページ

は中南小学校の学校訪問です。１１月４日金曜日になります。古川委員、柗本委員の参加にな

ります。日程はご覧の通りです。続きまして龍ヶ岳小学校の学校訪問です。１１月７日月曜日

になります。山下委員長、田中委員の参加をお願いいたします。日程につきましては以上です。 

○委員長（山下勝一君） はい、ありがとうございました。今の学校訪問の件につきまして何か

ご質疑等はございませんか。無ければ次に報告第（３）、第（４）に入りたいと思いますが、報

告第（３）、第（４）は秘密会となります。それでは説明をお願いいたします。 

※【 報告第（３）及び報告第（４）は、秘密会議の決定により審議内容は非公開 】

【秘密会議終了】 

○委員長（山下勝一君） 次に報告第（５）教職員の勤務時間管理について説明をお願いいたし

ます。 

○教育審議員（福嶋浩光君） ９ページに９月の状況を載せております。１０月、１１月辺りが

どこの学校も一番忙しい時期に入ってきますので、若干増えているのかなと思いますが、メン

タル辺りで面談をしたという先生方は今のところいらっしゃいません。以上です。 

○委員長（山下勝一君） 今の報告第（５）について何かご質疑等はございませんでしょうか。

よろしいでしょうか。それでは次に報告第（６）後援等名義使用承認の報告についての説明を

お願いいたします。 

○社会教育課長（中田清治君） 資料の１０ページをご覧ください。行事名が平成２８年度上天

草市芸術文化祭オープニングセレモニーで、開催趣旨は、文化協会各支部が一堂に会しオープ

ニングセレモニーを開催することで、広く市民に文化協会の活動内容をＰＲし、理解してもら
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うとともに、市民が気軽に芸術文化に親しむ機会を提供することで、地域文化の振興を図るこ

とであります。開催日時は、平成２８年１１月３日、木曜日の午前１０時から１１時３０分ま

で、姫戸町の姫戸体育館で開催されます。主催者は、上天草市文化協会からの申請です。承諾

日は、１０月６日となっております。続きまして、行事名が、第３７回上天草市文化協会大矢

野支部文化祭で、開催趣旨は、上天草市文化協会の趣旨に沿って、大矢野地区の市民に文化協

会の活動内容をＰＲし、理解してもらうとともに、市民が気軽に芸術文化に親しむ機会を提供

することで、地域文化の振興を図ることであります。開催日時は、平成２８年１１月３日、木

曜日の午前８時３０分から午後４時まで、大矢野町の大矢野総合体育館アリーナで開催されま

す。主催者は、上天草市文化協会大矢野支部からの申請です。承諾日は、１０月６日となって

おります。続きまして、１１ページをご覧ください。行事名が、天草吹奏楽団第２３回定期演

奏会で、開催趣旨は、上天草市、天草市及び苓北町の音楽文化の更なる向上を目的とし、特に

小・中・高校生へ吹奏楽を通して音楽の楽しさを伝え青少年健全育成を図ることであります。

開催日時は、平成２８年１１月１３日、日曜日の午後２時３０分から午後５時まで、天草市民

センターホールで開催されます。主催者は、天草吹奏楽団からの申請です。参加料は大人千円、

小人５百円となっております。承諾日は、１０月１３日でございます。以上で報告を終わりま

す。 

○委員長（山下勝一君） 只今の報告について何かご質疑等はございませんでしょうか。それで

は次に報告第（７）平成２８年度九州中学駅伝競走大会について説明をお願いいたします。 

○学務課長（中文近君） 資料の１２ページからご覧ください。平成２８年度九州中学校駅伝競

走大会が開催されます。開催日時は１２月２日から３日です。２日が開会式、３日が駅伝大会

となっております。詳細はこの要項の通りです。この大会に先立ちまして、郡市の中学校駅伝

競走大会が来週１０月２６日水曜日に同会場で開催されます。その後、熊本県の中学校駅伝競

走大会が１１月１１日金曜日に開催されます。九州大会への出場枠は各県から２チームという

ことで開催されますが、開催地はプラス１となっておりますので、熊本県からは３チームが出

場するということになっております。ただ実行委員会の中では、昨年度から引き続き天草地区

で開催枠を取るということに異論が出たそうで、そのため実行委員会からは開催地枠の他に、

会場地枠を取れないかということで要望をしているということです。結果がどうなったかはま

だ連絡を受けておりませんが、そういう状況でございます。要は熊本県で九州大会が開催され

ますけれども、２年連続天草地区から開催地枠ということがおかしいのではないかということ

で、そういう要求をしているということでございます。コース図は別紙でお配りしましたけれ

ども、男子と女子それぞれを裏表で掲載しております。以上で説明終わります。 

○委員長（山下勝一君） ありがとうございました。今の件につきまして何かご質疑等はござい

ませんでしょうか。以上で予定されました諸報告は終わりましたが、その他事務局からの追加

報告等はございませんでしょうか。 

○教育審議員（福嶋浩光君） はい、先日行われました上天草市の小中学校の音楽会について、

龍ヶ岳中学校長から連絡がございまして、教育長、委員さん方にも出席いただきましてありが

とうございましたということで、結果をお知らせいたします。資料を配布いたしますので少々

お待ち下さい。 

○委員長（山下勝一君） では先に、社会教育課長お願いします。 

○社会教育課長（中田清治君） はい、第６９回全国バレーボール高等学校選手権大会熊本県代

表決定戦について、春高バレーの熊本予選が例年熊本市周辺で開催されていますが、熊本地震

の影響により上天草市で開催されますのでご報告申し上げます。開催日時は、１０月２９日土

曜日、３０日日曜日及び１１月５日土曜日に開催されます。２９日土曜日、午前９時４０分か

ら大矢野総合体育館、松島総合センターアロマ、上天草高校及び大矢野中学校の４体育館が会

場となり開催されます。１０月３０日日曜日、午前１０時から大矢野総合体育館で行われます。
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１１月５日土曜日は男女の決勝戦が行われます。男子が午前１０時から、女子が１２時３０分

から開始されテレビ放映も行われます。以上で報告を終わります。 

○委員長（山下勝一君） 今の件について何かご質疑等はございませんでしょうか。よろしいで

すか。ではお手元に音楽会の結果がありますが、ここが選ばれた学校ということですか。 

○教育審議員（福嶋浩光君） この学校が選ばれたということになります。 

○委員長（山下勝一君） わかりました。以上追加の報告等ございましたが、その他事務局の方

から何かございませんか。委員さんの方から何かお尋ね等はございませんか。それでは以上で

予定されておりました案件につきましてはすべて終了いたしました。これで平成２８年第１３

回教育委員会定例会を閉会いたします。お疲れ様でした。 

閉会 午前１０時４０分 
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この会議録の内容のとおり相違ないことを認め、ここに署名する。

   平成  年  月  日

    指名会議録署名委員                       

    指名会議録署名委員                       


